



Elnökségi ülés

ELTE BGGyK HÖK

1097 Budapest, Ecséri út 3. A/61 Hallgatói iroda

2017. október 17. 17:00

Jelenlévők: 13

Mandátummal rendelkezik: 8 fő

Az EB megállapította, hogy az ülés határozatképes.

Menyhárt Barbara 17 óra 03 perckor megnyitja az Elnökség ülését.

Menyhárt Barbara (elnök) módosítást javasol a már előzetesen kiküldött napirendben. Új napirendi pont a Juttatások lesz.

Ilyen formán a napirend így alakult:

1. Beszámolók
2. **2015-ös Szenátusi Határozat a gólyatáborok és orientációs napok szervezési keretei elfogadásáról és Közös rektori és kancellári utasítás átgondolása**
3. KAÜ
4. Juttatások
5. **Baba-mama szoba projekt**
6. Egyebek

A napirendet az elnökség tagjai egyhangúlag elfogadják.



1. Beszámoló

Menyhárt Barbara – elnök: EHÖK Elnökségi ülés megrendezésre került a múlt hét folyamán, melyen a 2015-ös Szenátusi Határozat és a Közös rektori és kancellári utasítás átgondolása kapta az egyik főbb szerepet. További szót ejt a Pedagógiai és Pszichológiai Karon rendezett tanárképzéssel kapcsolatos fórumáról is, melyen azonban sajnos megjelenni egyéb elfoglaltságai miatt nem tudott.

Az Életvezetési Tanácsadó megkereste az ELTE Hallgatói Önkormányzatát anyagi támogatást remélve, azonban az ELTE Hallgatói Önkormányzata jelenleg nincs olyan helyzetben, hogy ez megvalósítható legyen.

A Gólyabállal kapcsolatos közbeszerzési eljárás is elindult. Barbara jelzi, hogy nincs tudomása arról, hogy pontosan milyen cégek érintettek.

November 8-a körül lesz konzultáció a Kancellár úrral, amelyen megvitatják a kart érintő, éppen aktuális gazdasági kérdéseket is. Barbara kéri az elnökség tagjait, hogy ha bármilyen ezt a témát érintő problémájuk van, azt mihamarabb jelezzék neki.

Utánpótlás képzés indulás közeli helyzetbe került. Barbara felvette a kapcsolatot Takács Rékával, melynek során jelezte is, hogy a tisztségviselőket érintő személyi változások történtek.

Hétfői napon összehívásra került a Dékáni Tanács, melyen Dékán úr elmondta, mennyire elégedett a Nyíregyházi Intézmény hallgatóival. Márkus Eszter az ottani képzés kiterjesztésére törekszik.

Király Petra- tanulmányi alelnök: Az ELTEFeszt igazán sikeresen alakult. Az első blokkban Virányi Anita által tartott előadás teltházas volt. A második blokkban Menyhárt Barbara és Király Petra tartottak előadást párhuzamosan Kas Bencével. Délután volt a NEO Magyar Segítőkutya Egyesület előadása.

Menyhárt Barbara: Beszámol arról, hogy az ELTEfesztben Király Petrával közösen tartott előadás milyen sikeres volt.



Király Petra: Megköszöni Filiczki Sárának a jelenlétet, Kiss Brigittának, hogy az Esélyegyenlőségi Bizottság játékaiból is kölcsönözhettek párat, valamint Kájel Katának, hogy részt vett a kutyás előadáson.

Menyhárt Barbara: Kiemeli, hogy a legfontosabb, hogy szakmailag teljesen helytálltak az ELTEfeszten.

Porkoláb Eszter- senior koordinátor: Menyhárt Barbarával a Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciájának Küldöttgyűlésén vett részt.

Menyhárt Barbara: Veres Mártonnal sikerült egyeztetni, így a Külhoni Programnak mindenképpen várható a folytatása.

Kiss Brigitta- esélyegyenlőségi referens: Előző hét szerdán Esélyegyenlőségi Ülésen volt. Felhívja a figyelmet a szerdán tartandó „Esélytelen? LMBTQI előadás-sorozat az ELTE-n” című programra. Részletezi a programot. Az ELTE Társadalomtudományi Karának van egy közéleti Facebook csoportja, amelyen csak az ilyen témájú tartalmak jelennek meg, ezzel is megkönnyítve a hallgatóknak a témák szűrését. Felvetődik a kérdés, hogy talán a Bárczin is értékelendő volna, egy ilyen csoport létrehozása.

Menyhárt Barbara: Jelzi Kájel Katának, hogy érdemes elgondolkodni ennek megvalósításán.

Boros Vivien- szociális alelnök: Az egyszeri közéleti ösztöndíjjal kapcsolatban felmerült problémák a szerdai napon megoldódni látszik. Jelzi, hogy a következő ESZÖB ülésen nem tud megjelenni, ezért Simonka Noémit jelöli mandátumátruházó nyilatkozattal. Boros Vivien tájékoztatja a HÖK tagjait a beérkező panaszlevélről.

Molnár Erzsébet- ellenőrző bizottság elnöke: Az Ellenőrző Bizottsági ülés elmaradt, határozatképtelenség miatt. Szerdai napon új ülést tartunk.

Király Petra: Pénteken Tudományos bizottsági ülés van, amelyre nem tud részt venni, gyakorlat miatt. Kérdezi, hogy volna-e bárki, aki el tud helyette menni.

Kiss Brigitta: Jelzi, hogy ő talán el fog tudni menni a pénteki ülésre.

Krammer Dóra- Bárczium főszerkesztő: Novemberben várható a Bárczium. Várható benne a Camp Leaders-ről és a KAÜ-ről is tartalom.

Csinyi Zsófia- gazdasági alelnök: Jelzi, hogy a jövőhéten nem tud részt venni az elnökségi ülésen, mert éppen abban az időpontban ülésezik majd a Gazdasági Bizottság is.

2. 2015-ös Szenátusi Határozat a gólyatáborok és orientációs napok szervezési keretei elfogadásáról és Közös rektori és kancellári utasítás átgondolása

Menyhárt Barbara: Ismerteti a dokumentumokat, illetve kihangsúlyozza, miért is fontos ezek változtatásában részt venni. Három dolgot módosítana a két dokumentumban. Porkoláb Eszter véleményét kéri a a seniorképzéssel kapcsolatban.

Porkoláb Eszter: Feleslegesnek tartja a hat fős bizottságot, mivel szerinte az elnökségi tagok nem láthat bele a munkájukba olyan mélyen.

Menyhárt Barbara javasolja, hogy legyen inkább egy Hallgatói Önkormányzat tisztségviselőiből álló bizottság. Kiemeli, hogy célszerű lenne, ha a Bárczis gólyatáborban megismerkednének az etikai kódexszel, hiszen erre is esküdnek fel. Hangsúlyos legyen a szakmaiság is.

A kancelláriai utasításban több dologgal nem ért egyet. Javasolja, hogy a második paragrafus tartalmát „*A programok jellegét a HÖK határozza meg, de a kar vezetése pedig előzetes egyetértési jogot gyakorol.*”-ra változtassák.

Hatodik paragrafus második bekezdésével sem ért egyet, hiszen ezzel már többször is problémák merültek fel, így ő ebben az esetben azt javasolja, hogy amennyiben a dékánúr nem érhető el, valaki más jóváhagyhassa ezeket a megküldött anyagokat.

Kiss Brigitta: Érdeklődik, hogy nem lehetséges-e hogy ez a probléma azért merült fel az idei tanévben, mert a szervezésnél csúszás volt?



Menyhárt Barbara: Biztosítja Kiss Brigittát, hogy a szervezés során minden időben történt. Ezen felül további változtatást eszközölné, mert szerint túl sok a változó ebben a rendszerben, ezért kivenné a mindenre kiterjedő részt. Ne a dékán vállaljon felelősséget, mivel ez nem életszerű, hanem a közalkalmazott. Az alkoholtilalmat nem finomítaná, szerinte az jó így, ahogy van.

3. KAÜ

Kup Katica: Beszámol az előző héten történt fejleményekről. ELTEfeszten kikerültek a szóróanyagot. Perlusz Andreával elkészítették az összefoglaló szöveget. A logó a héten elkészülni látszik.

Menyhárt Barbara: Perlusz Andrea jóváhagyta a témát és az időpontot, így tudják folytatni a munkát a plakátkészítéssel, a grafikával, és a kommunikáció átgondolásával. Megkéri Kup Katicát és Csatári Orsolyát, hogy hozzanak létre egy drive dokumentumot, amelyben listázzák, kikkel, milyen szervezetekkel vették fel a kapcsolatot.

Porkoláb Eszter: Javasolja, hogy hívjuk a Vakodát, hogy kerámia és fonott termékeiket árusíthassák, valamint a Parafónia zenekart és a szájjal-alsó végtaggal festőket.

Filiczki Sára-kollégiumi referens: Szakkollégium jöhetne?

Barbara: Minden képpen. A KAÜ Facebook oldalán el lehet kezdeni a promóciót, valamint létre lehetne hozni egy Facebook eseményt is.

Kájel Kata- kommunikációs referens: Kéri az illetéseket, hogy a héten küldjék el a promóciós anyagot.

Menyhárt Barbara: Amikor van egy megközelítőleges lista az résztvevőkről, akkor lehet meghívni intézményeket. Felvette a kapcsolatot Báli Bernadett-tel, hogy küldjön kontaktot a különböző ELTE-hez kapcsolható középiskolákhoz, hiszen ez megkönnyítené a szervezést.

Illetve Perlusz Andrea szerint ki kellene terjeszteni a többi karra is, hogy érzékeltetve a művészet fontosságát. Megkéri az ülésen résztvevőket, hogy gondolkozzanak ennek megvalósításának lehetőségein.

Csatári Orsolya- sport- és rendezvényszervező referens: Jelzi, hogy bár szerinte Varga Ágnes kiváló szakember, a közös munka nem lenne mindenki számára kedvező, ezért nem javasolja az ő részvételét. Érdeklődik, hogy mennyire lenne ez kellemetlen a számunkra?

Menyhárt Barbara: Biztosítja Orsolyát, hogy ez egyáltalán nem gond.

Csatári Orsolya: Milyen úton érdemes felvenni a kapcsolatot, telefonon vagy emailen?

Menyhárt Barbara: Jelzi, hogy a hivatali email cím volna a legmegfelelőbb.

Csatári Orsolya: Technikai problémái vannak a webmaillel.

Menyhárt Barbara: Utána néz, hogy mi lehet a probléma. Kéri, hogy mihamarabb vegyék fel a kapcsolatot az illetékesekkel, ha máshogy nem, akkor telefonon. Meghívottak listáját küldjük el Perlusz Andreának.

4. Juttatások

Menyhárt Barbara: Két témakör van, amelyet mindenképpen meg kell vitatni: a Külhoni program és a gólyatábor. Javasolja, hogy mindkét esetben egyszeri közéleti ösztöndíjjal történjen a fizetés, mivel az iskolaszövetkezeti keret sokkal képlékenyebb, megfogyatkozott a keret. Boros Vivient kérdezi, hogy hogyan állunk az ISZTK kerettel?

Boros Vivien: Jelzi, hogy ennek jövőhétig utána fog nézni.

Kiss Brigitta: Négyesi Nikolett kifizetése hogyan fog történni?

Csinyi Zsófia: Ennek utána fog kérdezni.

Menyhárt Barbara: Kiss Brigittától kérdezi, hogy mennyi legyen a Külhoni programnál a résztvevők alapösszege? Legyen egyforma az összeg minden résztvevőnek?

Kiss Brigitta: Nem gondolja úgy, hogy igazságos volna, ha mindenkinek egy összeg járna, hiszen nem egyforma volt a munka mértéke. Brigitta szerint 10-15 ezer forintot kellene kapniuk.

Menyhárt Barbara: Szerinte ez túl sok, és nem férnének bele a keretbe.

Kiss Brigitta: Ebben az esetben öt és nyolcezer forintot javasol.

Kájel Kata: „Autizmus spektrum zavarai” részleg nagyon sok munkát bele rakott. Méltatlannak találja az 5-8 ezret.



Menyhárt Barbara: Kéri, hogy Boros Vivien nézze át jövőhétre az ISZTK keretet, és jövőhétre lássuk a számokat.

Molnár Erzsébet: Úgy gondolja, hogy ezzel a kérdéssel várják meg Vajda Kittit is.

Menyhárt Barbara: nem látja szükségességét, mivel ez az elnökség döntése, nem a munkacsoporté. Ismételten javasolja, hogy a kalkuláció után térjünk erre vissza, hogy erről érdemben tudjunk beszélni. Áttér a Gólyatáborra, amely érinti a csapatvezetőket és a szervezőket. Milyen megállapodás van érvényben a seniorokat illetően?

Porkoláb Eszter: Nem történt arról megállapodás, hogy a seniorok a munkáért bármilyen juttatást is kapnának. Úgy gondolja, hogy az a korrektebb, február hónapban kapnának egyszeri közéleti ösztöndíjat, amennyiben pályáznak rá.

Menyhárt Barbara: Egyetért Eszterrel. Csapatvezetők kérdéskörét hozza fel. Úgy gondolja, hogy csak a befizetett költséget térítsék meg nekik.

Porkoláb Eszter: Egyetért Barbarával.

Menyhárt Barbara: Írni fog egy listát, hogy kik voltak a gólyatáborban, és az ott befizetett összeget fogják visszakapni. Porkoláb Eszter pedig mivel jóval többet dolgozott a nyár folyamán pályázhat ennek a munkának a kifizetésére. De erre térjenek vissza akkor, ha konkrét számokkal tudnak dolgozni.

Menyhárt Barbara: Áttér a szociális támogatás pályázat bírálásának bérezésére.

Boros Vivien: 5 bírálóról van szó. Tavaly kérvényenként fizettek nekik 3-400 forintot.

Menyhárt Barbara: Idén is ezt a díjazást tartja a legmegvalósíthatóbbnak.

5. Baba-mama szoba projekt

Csajkás Eszter- ellenőrző bizottsági tag: Az első lépés az a Baba-mama szoba kiürítése lenne.

Csinyi Zsófia: Felveti, hogy mi lenne, ha ki is festenénk?

Csajkás Eszter: Jelzi, hogy már ő is gondolt erre, valamint jelzi, hogy az ezzel kapcsolatos ötleteket várja.

Boros Vivien: Ő is szívesen részt venne a festésben.

Menyhárt Barbara: Akkor a felesleges bútorok kiürítése után, mehet a festés.

6. Egyebek

Kájel Kata: Még mindig nem volt hivatalos kommunikációs ülés.

Krammer Dóra: Nem vehetik fel a kapcsolatot a nyomdával közvetlenül, csak a kancellária közvetítőjével.

Menyhárt Barbara: Biztosítja, hogy ez így nem életszerű, és majd utána néz.

Király Petra: EötvösPontos pályázatok hogy állnak?

Menyhárt Barbara: Egy pályázó már biztosan van, és neki is van ötlete. A végső határidő október 31. Valamint Kari tanács lesz október 25-én.

Király Petra, Filiczki Sára: Jelzik, hogy ők nem tudnak elmenni.

Kiss Brigitta: Hogyan van meghatározva, hogy mely tisztségviselőknek kell megjelennie a kari tanácson?

Menyhárt Barbara: Az Alapszabály határozza meg.

Csajkás Eszter: Felvettük a kapcsolatot az előző HÖK elnökkel.

Menyhárt Barbara: Jövőhétre akkor már jó lenne, ha ülésen elő tudnánk adni, mi is az Ellenőrző Bizottság elképzelései. Beszéljünk Pap Péterrel.

Menyhárt Barbara 18:18-kor az ülést lezárja.



BGGYK HÖK elnök

Menyhárt Barbara



EB elnök

Molnár Erzsébet



jegyzőkönyvvezető

Csajkás Eszter